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RIM NEAPELJ POMPEJI FIRENZE







ODHOD: 29.6.2015
ČAS POTOVANJA: 4 dni | 2 noči
ŠT. POTNIKOV: 46

1. dan 29.6.2016: LJUBLJANA
Zbirališče potnikov in odhod avtobusa ob 22.00 izpred hale Tivoli v  v Ljubljani. Vožnja po avtocesti, z vmesnimi postanki, mimo Benetk, Bologne in Firenc proti Rimu.

2. dan 30.6.2015: RIM | večerja 
Po prihodu v Rim celodnevni ogled osrednjih mestnih znamenitosti: zunanji ogled Koloseja, Kapitol, rimski forumi, Beneški trg z viktorjancem. Nato nadaljevanje ogledov rimskih trgov: trg Navona, Panteon, vodnjak Trevi, Španske stopnice. Pozno popoldan vožnja v hotel na poti proti Neaplju. Nastanitev, večerja in prenočevanje.

3. dan 1.7.2015: NEAPELJ–POMPEJI | zajtrk, večerja
Po zgodnjem zajtrku celodnevni avtobusni izlet. Če bo vreme lepo, se boste najprej povzpeli na Vezuv in se sprehodili okoli enega najbolj znanih ognjenikov na svetu. Pot vas bo nato vodila do mesta, ki je ostal ujet v trenutek – premožne Pompeje je vulkanski pepel prekril in jih ohranil neokrnjene do danes. Pompeji so danes turistična znamenitost, ki pokaže, kakšno je bilo življenje v obdobju antičnega Rima. Popoldne še ogled mesta partenopejske morske deklice. Neapelj bo pokazal svoj monumentalni del z največjim italijanskim gledališčem San Carlo, Novim gradom ali anžovinskim dečkom, galerijo Umberta I in veličastni plebiscitni trg s cerkvijo sv. Frančiška iz Paole. Vrnitev v hotel, večerja in prenočevanje.

4. dan 2.7.2015: FIRENZE–LJUBLJANA | zajtrk
Po zajtrku vožnja do Firenc in ogled glavnih mestnih znamenitosti - stolnica, krstilnica, Giottov zvonik, Dantejeva rojstna hiša, Stari most, cerkev Sv. Lovrenca, trg Signoria in cerkev Sv. Križa. Krajši postanek na razgledni ploščadi Piazzale Michelangelo. Popoldne sledi še zadnji pozdrav Firencam in vožnja po  avtocesti mimo, Bologne, Ferrare in Benetk proti Ljubljani. Prihod je predviden pozno zvečer. 
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