                                                               POSKUSI V KEMIJI
Dragi učenec,
pred seboj imaš navodila za poskus »Izolacija DNA«. Natančno preberi navodila in če imaš doma vse potrebne pripomočke, izvedi poskus. V nasprotnem primeru si sam poišči kakršenkoli poskus.

Kratko poročilo in fotografijo izvedbe mi pošlji na mojca.vrtic@guest.arnes.si ali na Lo.Polis portal do sobote, 30. 5. 2020.
Želim ti uspešno izvedbo,

Mojca Vrtič
 »Izolacija DNA«
1. Naloga: Poskusi izolirati molekule DNA iz svoje sline. 
2. Pripomočki: 

- 2 prozorni posodi 500 mL
- kozarec 

- žlica
- merilni valj oz. posoda z merilno skalo
- sol
- detergent za pomivanje posode
- voda

-čistilni alkohol(70 % izopropilni                

  alkohol)

3. Delo: V prozorno posodo nalij 500 mL vode in dodaj 1 jušno ali 3 čajne žličke kuhinjske soli. Vse skupaj mešaj toliko časa, dokler se sol v celoti ne raztopi. 50 mL slane vode prelij v kozarec. Vsebino kozarca daj v usta in eno minuto žvrkljaj oz. grgraj vodo po ustih. To nato izpljuni v drugo 500 mL prozorno posodo. Dobljeni zmesi dodaj 3 kapljice detergenta za pomivanje posode in jo rahlo premešaj z žlico. Bodi pozoren, da pri tem ne nastanejo mehurčki. Dodaj še 100 mL čistilnega alkohola, počakaj 3-4 minute in opazuj, kaj se bo zgodilo. 
4. Opažanja: Opiši opažanja, kaj se dogaja pri izoliranju lastne DNA. 
Razlaga: Dna je molekula, ki je nosilka genetskih informacij v vseh živih organizmih. Ker gre za zelo majhen polimer, ga navadno ne vidimo s prostim očesom. Danes pa nam ga je uspelo narediti vidnega! Pri tem smo si pomagali z vodno raztopino kuhinjske soli, ki je poskrbela, da se beljakovine iz sline niso usedle na dno, vendar so plavale v vodi. Detergent za pomivanje posode je povzročil, da so se uničile celične in jedrne membrane celic, kar je omogočilo, da so se molekule DNA sprostile v raztopino. Ob dodatku čistilnega alkohola se je prosta DNA oborila, ker ni topna v alkoholu in dvignila na gladino. Tako smo s prostim očesom lahko opazovali svojo lastno izolirano DNA. 
