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E-POŠTA: zpm.centersiska@gmail.com ali meta.perovic@zavod-zlro.si 
DATUM: 20. 4. 2016
ŠT.: 20/2016
ZADEVA:
POČITNIŠKE DEJAVNOSTI ZA OTROKE POLETJE 2016

Obveščamo vas o dejavnostih v času poletnih počitnic 2016:

1. SOCIALNO HUMANITARNE DEJAVNOST (letovanja na morju in gorah, izleti, tabori …)
Za otroke staršev, ki ne morejo omogočiti svojim otrokom plačljive dejavnosti, se bomo tako vsako leto tudi letos trudili, da omogočimo čim večjemu številu otrok brezplačne dejavnosti v času poletnih počitnic (brezplačno letovanje na morju, brezplačni tabori, brezplačni izleti …). Sredstva za namen brezplačnih počitniških dejavnosti bomo zbirali preko različnih akcij vse do konca šolskega leta (lahko tudi še med počitnicami), zato še ne vemo koliko otrok bomo lahko osrečili z brezplačnimi počitniškimi dejavnostmi. 


Za vas smo pripravili obrazec (za vsakega otroka posebej in spremni dopis za otroke starše). V dopisu smo jasno napisali, da prijava še ne pomeni končni izbor otroka. Želimo pa tudi dobiti točne kontaktne telefone od samih staršev.  

Prednost imajo otroci, ki imajo poleg socialno ogroženosti tudi zdravstvene težave in uspejo pridobiti zdravstveni predlog pri zdravniku. Veseli bomo tudi vsakega  opozorila oz. napotka, ki bo pomagal pri vodenju otroka. Lahko nas tudi pokličete oz. napišete več o otroku po e-pošti.

2. BREZPLAČNO POČITNIŠKO VARSTVO  (za otroke od 1. do 5. razreda)

Brezplačno varstvo je sofinancirano s strani MOL in ga bomo izvajali od 7.00 do 16.00, od 8. 8. do 26. 8. 2016, na dveh lokacijah:

· na OŠ Ledina, Komenskega ulica 19, Ljubljana,
· na OŠ Danile Kumar, Godeževa 11, Lj.
Število je omejeno, obvezne predhodne prijave. Namenjeno je otrokom iz MOL od 1,. do 5. razreda. Prijave bomo začeli pobirati po 3.5. 2016.

3. KATALOG POČITNICE 2016

Katalog bomo razvažali po šolah predvidoma po prvomajskih počitnicah, zato vas prosimo, da jih razdelite po razredih. Vam pa ga bomo naknadno poslali tudi v elektronski obliki katalog, da ga lahko daste tudi na svojo spletno stran. Ker so v katalogu tudi vse informacije o brezplačnih varstvih, vas prosimo, da kataloge v najkrajšem možnem času razdelite med otroke vaše šole. 
4. NOVOSTI DEJAVNOSTI ZA OTROKE POLETJE 2016

Želeli bi vas opozoriti tudi na letošnje programske novosti v poletnih počitnicah, več o dejavnosti lahko starši in otroci izvejo v katalogu, ki bo razdeljen po šolah po prvomajskih počitnicah:
· BE COOL & ROCK ENGLISH - počitniška druženja za otroke v angleščini (od 3. do 7. razreda);
· Z NAMI NA LEPŠE - dnevni izleti za otroke in mlade po Sloveniji (od 1. do 9. razreda);
· POLETNE PACKARIJE - dopoldanske ustvarjalnice (od 1. do 6. razreda);
· ZABAVNA ROBOTIKA- delavnice robotike za otroke (od 4. do 9. razreda. 
Za vse informacije sem na voljo na zgornjih telefonih. Zahvaljujem se vam za sodelovanje in vas lepo pozdravljam.

Za ZPM Ljubljana – Šiška:
Metka Barlič
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