GUM – delo doma (2. teden)

6. RAZRED
Družina tolkal je zelo obsežna in raznolika. Delimo jih na membranofone in idiofone. Med idiofone spadajo tudi najrazličnejše ropotulje. Vabim  vas, da si jo doma izdelate sami. Namesto plastičnih zamaškov lahko v ropotuljo nasujete droben pesek ali kakšne druge majhne predmete.
https://www.youtube.com/watch?v=9OcyVD1KIQQ
Namesto ropotulje lahko izdelate katerokoli drugo tolkalo. Lahko ste ustvarjalni in si ga izmislite sami ali pa pobrskate po spletu.  Zelo bom vesela, če boste svoj inštrument prinesli k pouku, ko bodo šolska vrata ponovno odprta.

7. RAZRED
Kot že veste glasbeni inštrumenti v srednjem veku v cerkvah niso bili zaželeni. Izjema so bile le orgle, ki so jih postopoma uvedli v 10. stoletju. 
Oglej si spodnji prispevek o kraljici med glasbenimi inštrumenti  in v zvezek za GUM zapiši tri podatke, ki so ti bili najbolj zanimivi.
https://www.youtube.com/watch?v=YRSNP94atNw

8. RAZRED
Kako prepričati punco/fanta, ki obožuje pop glasbo, da je tudi klasična glasba zanimiva?
Odgovor morda najdete v spodnjem dokumentarnem filmu. 
https://4d.rtvslo.si/arhiv/dokumentarni-filmi-in-oddaje-kulturno-umetniski-program/174486645?fbclid=IwAR1KdJBTJuUF_CYNrl71ubWsnDFLjVq7a6D3MAEwjsMhGOSwLds25jPq4fI
Film si oglejte in v zvezek za glasbo zapišite vsaj 3 pop izvajalce, ki so klasično izobraženi glasbeniki (so študirali npr. na Akademiji za glasbo).

9. RAZRED
Glasba nam v teh dneh prinaša v naš vsakdan veselje in sprostitev. Nas povezuje in osrečuje. Pomiri in navdihuje. Vsakega izmed nas nagovarja drugačna glasba.
Katere pesmi nate delujejo pozitivno in te spravijo v dobro voljo?
Zavrti si jih in zraven zapoj. Naslove pesmi pa zapiši v zvezek za glasbo.
